

MUNICIPIUL ROSIORII DE VEDE  
CONSILIUL LOCAL

Nr. 13887/21.06.2019

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 05.06.2019 în ședința de îndată a Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 490/05.06.2019 emisă de Primarul Municipiului Roșiorii de Vede.

Convocarea s-a făcut telefonic.

Ședința este publică.

Sunt prezenți 16 membri ai Consiliului Local. Lipsesc domnii consilieri locali, Unteșu Elvira Mihaela, Ivancu Stelian și Nuțu Ion.

Participă de drept primarul și secretarul municipiului.

Mai sunt prezenți reprezentanți mass-media.

Domnul Primar explică urgența aprobării proiectelor de hotărâre:

Ieri am depus la București pentru finanțarea pe fonduri de dezvoltare și investiții o documentație de aproape 90 mld. lei pentru lucrări de reparație și întreținere așa cum prevede Ordonanța 114. Conform prevederilor acestei Ordonanțe, există o metodologie asupra modului de finanțare, era în pericol să pierdem excedentul bugetar de aproape 2 mld. lei. Am convocat această ședință pentru a da o destinație excedentului bugetar în așa fel încât să nu îl pierdem. Mai concret, modul de finanțare din fondul de dezvoltare și investiții are câteva etape. Din suma solicitată pentru un anumit proiect, prima dată se consumă excedentul bugetar. În etapa următoare se trece la un calcul între gradul de îndatorare al UAT-ului până la gradul maxim care este de 30%. Această sumă care rezultă din diferențe se dă ca și împrumut pe o perioadă de 20 ani cu o garanție de 2%. Acesta este motivul pentru care am convocat această ședință, să putem da această destinație excedentului bugetar.

Al doilea proiect de hotărâre se referă la rectificarea bugetară, este legat de reabilitarea termică a spitalului Caritas pentru care am semnat contract de finanțare. Se va începe procedura de achiziție pentru desemnarea firmei cu care se va face proiectul tehnic.

Cu privire la proiectul ordinii de zi nu sunt discuții.

Referitor la procesul - verbal al ședinței anterioare din data de 30.05.2019 nu au fost formulate obiecțiuni.

Se supune la vot procesul - verbal al ședinței din 30.05.2019 și acesta este aprobat cu 16 voturi „pentru”.

Doamna președinte de ședință supune la vot ordinea de zi și aceasta este aprobată cu 16 voturi „pentru” după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării din excedentul anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2018 a sumei de 1.147.573,37 lei ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare și funcționare;

Inițiator Primar

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2019.

Inițiator Primar

Se trece la dezbaterea materialului înscris pe ordinea de zi.

**Punctul 1. Proiect de hotărâre** privind aprobarea utilizării din excedentul anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2018 a sumei de 1.147.573,37 lei ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare și funcționare;  
Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți;

**Punctul 2. Proiect de hotărâre** privind rectificarea bugetului local pe anul 2019.  
Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți;

Doamna președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Piper Savu Cristiana Mirela



SECRETAR MUNICIPIU

Cița Mioara Iulia

ROȘIORII DE VEDE

05.06.2019 2